
RC梁の⻑期荷重によるせん断ひび割れの許容

普通せん断補強筋を“しない”にチェックした場合

7.6.1.2. RC梁の断面検定表

“しない”にチェックした場合、⻑期許容せん断⼒にせん断補強筋を考慮しません。

LQA=b*j*α*fs
=400*461.125*1.33*0.73/1000=179kN

b=400mm
D=600mm,  dt=73mm,  d=600-73=527mm,  j=7/8*d=7/8*527=461.125mm
α=1.33
fs=0.73N/mm2

参照：計算解説書「8.1.2.1 ⻑期許容せん断⼒QAL」
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RC梁の⻑期荷重によるせん断ひび割れの許容

普通せん断補強筋を“する”にチェックした場合

7.6.1.2. RC梁の断面検定表

“する”にチェックした場合、⻑期許容せん断⼒にせん断補強筋を考慮します。

LQA=b*j*(α*fs+0.5*wft*(pw-0.002))
=400*461.125*(1.33*0.73+0.5*195*(0.00423-0.002))/1000=219kN

b=400mm
D=600mm,  dt=73mm,  d=600-73=527mm,  j=7/8*d=7/8*527=461.125mm
α=1.33
fs=0.73N/mm2
wft=195N/mm2
pw=2本*127mm2/(b400mm*@150mm)=0.00423

参照：計算解説書「8.1.2.1 ⻑期許容せん断⼒QAL」
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